
٢٠٥  المتاءة

 ماااثة
 بدور انندي لويس محضرة

 لكها جذا سامية درجة بلغ حى بسرعة واقذم تريب عهد منذ نشأً فن غرافيا التو
 وم عامائو لدى منة كل تجلي كثيرة غوامض نرى لاننا القصرى الدرجة ليست
 باذات ماونة التوغائية الور لتكون اي الالران لتصوير اسارب عن يعذون الآن

 غلبا آلي الآجام
 سائر عن مكتوما ا5ر م صناعم ليبقوا يجتهدون النتوغرافيين أن البعض يتوم وقد

 اخخلاه اظن ما عى اذم هذا وسبب ماسها. في احد يشاركهم لا لي اناس
 بضار الا عن يجدجب ائة صؤرم التن فيان الصورة اخذو بعد مظل مكان في النتوغرافي

 اضطرارا المامة الترفة يدخل اغا4 لا ذلك >لاف ل والأس صناءله ل كا
 عى يدل وما عاسنم. وشاهدة طرنة يتع صودم الذين امام بتقي خير ود اخجارا لا

 شى بات الأن هذا في كتبت أفي اللطرة الكنب يد يتبون زافيين التو براءة
 ايضاح اخ حة وتو الأ الفن هذا .ن شيئا تدع لا آتي المسهبة والافالات
 وذلك بو اشتغالي مدة بالاخبار ماع:ة بمجسب الفن هذا اشرح ان اردت وقد

 آخر. مرشد غيم من يتعامة ان تعءو في يرغب ون يستطيع حى جذًا بسيط اسارب عى
 فاقول الا:وغراي التصوير فلفة عن كليات عض من ذلك قبل ولايد

 كلوريد اخذت فاذا. الكاوية المواد و في النور تأثيى الذتوغرافي التصوير يم
 تغرو,ا للنور وعرضها كلها بوضاء املاح وثي الأضة يوديد او الفضة بروميد او الفضة
 الأجاج وألواح اخضر. واليوديد اصفر والبروميد اللون بنفسي الكلوريد نصار حا؟
 البوتاسيوم وبروميد الفضة بيارات من مزيج عليها يكون الآن المورون يةممها الي

 حأثز الاجسام من جم عن المنعكس لناور تريضا ولذى الفضة. بروميد مهدا فجدل
 دقائق لالتقاط شديد: لهشراهة الذي الخضة برويد تت الى ويؤل النفة بروميد
 صورة في شديدًا النور كان حث كثيرا رسوبا ويكو وترسب اليه فدتقاطر الشفة
 سوى ليست ويي الجسم ذلك صورة عليها فتظهر ضعينا النور كان حيث وقيلا الجلم

 ي



 الصناعة٢٠

 م تنفذا نيو ز م المالة تلك في، وهو الأجاج لوح الى نظرنا واذا• القبيعة النفضة دقائق
Pyrogallic البروغاليك الظامض عادل في وضاء اذا ولكنا ظاهرا] acidاخذت 

 اهر.دقائقها5 ذ الغضة املاح حل طى يساعد البروفالك ا-لطامى لان اللهور في الصورة
 ولا البروميد فيذوب الصودا يبوسلفيت مذوب في اللوح يوضع .م الأجاج وح عى
 النفة دقائق من المكونة المورة الا عليو بق

 المجال ارفة الصور استعداد اخمها كثيرة ادور عى الفن هذا في الجاح وترقف
 مر ايضا بد ولا ءديها. جودة عل متوقف وهو التصوير آلة و>سن الحقيقي.

 المصور بأ حق والصبر وا±ابرة الكهاوية اللواد وذت في والتدقيق الطافة
 الاتقان درجة

 م ر
 اوضع الخشب من ثلاثة او >املان ما وباع الاة اولاً في التصوير وازم اما

 ي٩٤ ب لو ه ،

 تشترى وي الماس الأجاج اواح ثانيا الالة. في لنور تعريضه قبل الأجاج أوح
 الا=ر. القنديل ثالثا التصوير. ادوات فيها تباع أي والخازن الممامل من حاضرة الآن
 سادسا. فاق ثلاث او محنتين مع ازجاج من مقاس خاسا ااظلة. الزرفة رابًا
 ان ولتفرض. الطبع مكبين اد مكبس مع حاس ورق سابه؟• الكاوية اللواد بعض
 الآية الطريقة حسب احمى فيتم المدور عند وجددت كما المواد هذه

. إلاطلاق عى خابا يد أور لا ان نتأكد هيهةحتي وانتظر اlلمة الغرفة ادخل
 وجيرا جاعا؟ الاواح حامل في وضها حساسة زجاجة وخذ الاجر القنديل اضي: م

 بقية ولفك التصوير. آلة في وضعها عند لنور ترض آلي الجهة الى ا:شاد ءلو الذي
 تخ حيها للتلف شها عا والا مكاا الى وردها الاسود بالودق ال±ساس الإرجاج الواح
 منها تمزج الغرفة باب

 ذاك لات الايعية المنار تصوير فاشرع تمترة شيئا تخار ان الآن عيك
 ذلك مثل شيه او فجرة او جبل او يت امام الآلة كز و. الاثخاص تصوير من امبل
 تصوير,'واحة تريد ما صورة لك تطبر لي رأسك ودل الآلة ل اسود معازا واخا
 د٠ل ا الكان في الماسة الرجاجة فو التذي المامل ادخل م الآلة. زجاج عى بلة
 سوى عليك بق فلا الحامل واثغ. النور لجب الم±صوصة بالقبعة الآلة غ وغا ة

 ولكن عليها الصورة ولرتم للتور ازجاجة ششاه ليتر الآة م عن القبمة كثف
 فعرين يظيل} يدري ولا تجف المصور يد نأخذ اهوال التبمة كشف دون
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• سدى تعبة ذهب اخطأً وان حمنة احتيجة كانت اللازم الوقت اصاب فان الزجاجة
 توفع ان 5كنن ولا اسهها يظب انة مع التصوير فن في، الامود اصعب من فالتعريض إ/

 وعدسيات والا٠آكن. الأوقات ياخدلا "تحلف النور قوة لان الذلك عمومية قاعدة
 ما فة كثرا يخلف الطاس ازجاج" و لنور. جدا قوة في تقلف الآلات

 ان الور يستطيع ولا. بطيئا فو ،» ماكرن ومة سريا فيد الور تأثير يكون
• الحماس الأجاج وقوة قو,ا اخدر قد يكون ان بمد الأa لآ1 لفم الاز.ة اللدة يعرف

 او ثانية التعريض فكون القوة المعتدلة الانواع من والزاج العدسية ان ونفرض
 سم. خلة لان قظتم من خير: الدريض كثر: ان بالاختبار وجدت وفد كافيا. قانتين

 -غيل و± الصورة وتذم فلا قليلاً يض الثور كان اذا واما الصورة. اظار عند الاصلاح
 م ثوان اريع للدود سازضة الصورة وثأرك القبعة تانع ان عيك اشير ولذلك اظهارها

 القديل واشعل المظلة الترفة الى بو وءد الآلة من الحامل وازع مكانها الى ردها
 ا15 ج م البوتاسيوم أكلات عاول من اجزاه ثلاثة الزجاجي المقياس في وضع الا=ر

 تاذن قذ القياس في المزيج فار بد( ما في المحاليل تركب )وسيذكر الحديد عادل من
 غثاءها جاعلاً امامك حنة في وشها ا±امل من الزجاجة انزع م. خري اجر باون
 وحرك قريا واحد وقت في كلبا يغرها لو الاحم المزع لها واسكب الاى ال

 الزجاجة فوق مركا الزج ليبق يدك الحفة
 ظهرت فان قللا او كد:ا للنور يضك تو اذاك ما تمل ان يكنك والآن

 الحفة من حا ازجاجة فارقع التعري اطت قد تكون واحدة دفة كطم\ الصورة
 البوتاسيوم بروميد محادل من تقط ست او نقط غس الزيج الى واضف بالماء واغا
 ظهر وان كانت. م@ احن فتصير اليه الزجاجة وارجع قونة. فنضعف الما« من وتيلا

 م
 التعريض تلت قد نتكون كلها الصورة تلهر لم او الآخر القسم يظهر و{ الصورة من قم

 بنصف عليها الزيج صب بعد دويدا رويدًا تظهر الصورة رأيت واذا. الصورة واتلفت
 ان الى الزج في الزجاجة ابق الغرض. اصبت قد نكون كامة بدقيقة او دتقة
 تليلا ارفعهاواغملا وجيثي الظر عن ونغيب اسود غشاء وتكني تاما الصورة تظهر
 وتظهر الزجاجة عى الباقي الغضة بروميد فينحل الصودا محاولهيبوسلفيت في وضعها بالماء
 يرف فلا الاجر المج في الرجاجة لبقاه اللازم اوقت واما في.6ك المورة الك
 ياارسة الأ

 م
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 ويتم المديبوسايت. من اثر كل عنها ليزول جيذا بالماء واغلها الزجاجة الآن خذ

 ارفعهاً تم• ساعات ست نني والأ عليها جاريا الماه كان اذا الزمان من ساء±ي في غسها

 تتشف آي واتوكا الا« من
 نعي آنقا اليها ااشار المحاليل احا

 إ الحديد محاول )ا( إإج" بهدبه مات إبج:

 المواء من كجين الا بامتصاءو تشعف فؤة لان لاوياة المحاول هذا حنك ين ولا

(r)اجزا·٨ البوتاسيوم }أكلات البو أكلات 
 ا3 جز٠١٦ (ما٩"-" الده اا د.،

 قحة٢٠ ت، امد د
 البوتاسيوم "ت3( الببواليوم ودميد عول»3)

 د ساقيت هوجو بمر سبا.{يد،٠٠ »س

.• الفضة بروميد حل عن نمة شعف الاخيركظا المحاول هذا تجديد من بد ولا

 الدوةاليك حون يجد البعض ان الأ. بالامقان افضلتها لي ثبتت التي المحاليل جي هذه
 وهو تركيبة اذكر الفهدة فاتم الصورة لاظهار

 اجن· ونالك بم إحاب
 اجزاء٤ الصودا سلفات

 ر'٠. يريد احامد شدادك
 اجزاء١٠ ماة

 ه ا ابوتهما كعات إ عدداي
 اجزاء ا٠ ماء ة

 المداول من #سة او اربعة او ثلاثة او جزئين الى الاول المحاول من جزة يضاف

 نود التعريض كثرة ويجب ضعنه او الزجاجة كى الصورة اسوداد شدة يجسب الخافي
 لانظار المزج استعمل م نتال. والأ الثاني الحاول• فاكأد التعريض قلت قان تلتو او

 عل الصورة طبع كيفية عجى التالي الهزه في الكالام وسيأتي هذا. الزجاجة عى الدودة
 وثبيتا دليه واظهارها الورق
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 ا٢١٣ وارا-لة الماطرة
 دجس4٣ ي«- -اد

 ا مى منة ماتتا ذلكً جل قفي و{ بو وقرأوها في المر السات الى ترجوها بل الوناني
 ا من استنباوا غول عاه فيها وظهر والمغرب المشرق في الءرية الأمة بين اتشرت

 ا ا،دناً بن بتا!ة قل{ ما أكنبير: اتكتب فيها وشرًاً واسعة قوتاً الإمة ادومً نك
 ا المدثرة خزانا في اد

 بعد اليها الحاجة شدة وأحأ,ا عدم العارف تثر الاودبادبون رام ل وهكذاً
 اليونانية او باللاتينية الدلم ان ورأوا ا-لجالة تلدات في الطويلة القرون مكثوا ان

 اليه احاجوا ا0 ترجوا مم واحدة طائفة بنث عصورة اامار ابى بل تنه( يجدم لم
 ناوية بالفر يدرسها تساوي الفر وصار افته الى كل وارية والاتيزية اليونانية اأكتب من

 .رً ذ غى، ز هيناً بمتر ًانتر،ج أهيا:إ و.أتتهني
 نز ما الى حا!ا وصار واميركا اوريا في والعلوم المعارف انتشرت حق

 ا بشدة وشعرنا قد نول وم ككا الذي الطويل نومنا .ر ا-تيقظنا فا نفخن اما
 تليل من بقي ما وفقد التلاشي من انفسنا عى خرقا المتقدمة الام مجاراة الى الماجة

} لابن احد اليها يسبقا لم جديدة خطة اتبعنا الثان هذا اادأرس وفقنا الاد:تلال
 إ لاتتا( يلزم عنا اجبية باغات الذاوم تمل أردنا انا وذلك الاجانب من ولا جنسنا بي

 ا والفنون الملوم بقة وتجميل ا:ماء,ا امخصص ازمن من اكثر ز.ن فيها والبراعة و>دها
 إ ولن المدارس انناح بدو عى سنة الثانين نضو مضي بد لان تقبح انالم تتول ولا ها

 ا في قلتم, عى ااتدين وءصابة شؤ في الامة مجموع جلت العول هذاً نتيجة ان أقول
 إ, وكان جرى ما جل المال ذام واذا الآخر. يغم لا الشقين من واحد وكل شو:آخر
• -ه م عد جا عف•' اا لزمنا رجل الف فو تمإ مدارسنا ى مضى الذي القرن ان وحسبنا كلاغي التتبل

 ملابين سبعة وم القار هذا سكان لتعلم الاقل غى سنة آلاف سبعة
 ا±مرد/ كان اذا بلسانا بلادنا في العليم بشر تلامنا اوطن وحب والمذل فالجهرية

 أ ذلك في الطريقة اما. العدم من جنيتنا وحفظ الاهالي عموم بين العارم تشر حقيقة
 ا من بنا من الله يقيض ان الى الذيية الكتب اجن ترجة في البدا في خصوصا

 أ ينضا هذا اقول ولا عندنا. والامارف اللوم شر غل باترجة الاستعانة يحوجنا لا
 إ ولكن تحصيها ل الحاثين اننا+ا في الراغبين اشد من انني يمم ناله الأجنبية باللفات
 يئا6 اججة غير وميلة ويي عندنا التعلم وسيلة لتكون لا لنها

 ادق من نساوية الر فالا:ة القار هذا لاهالي اتقع اللغات اي الى التفتا واذا هذا



 وءلاقاها احاضر مصر مركز ان غير الدول عموم ببن عليها اانفق الرمية وثي الأغات- واراسلة الناظرة٢١٤
•٠ ،٤ ة<ا ها الاتككزية اللغة يتعلوا ان مستةبم وحدن لقائد-م بيم\ عى {تضئ، وروابطها

 بهانا المى يظنن المهول وع ستقدي قت ا٠ اذا عي وما
 م·٠ د

 عروضي استشكال
 الاغر المقتطف منشئي الناضلن الدكتورين حضرة

 فيها فبارى وحلبة المشكلات ودل ا±قائق لتحيص منانة ازاهرة عبلكم كانت٧
 تول. من ارابني الاغعا مقتا$ في استوضح جئت المقصات لتذليل الأدباء اتلام
 بجر الشعر بجور في زاد الذي هو مسعدة بن سعيد الاوسط الاخفش بأن الدروضيين عامة

 يأتي جا منقوض وذلك يذكره ولم إغخله اخيل وان المتدارك ب ه ه٠ ءير و م،
 لا-- لا اشه قع جا العروضية الهس الدوائر وضع الذي هو اح>د بن ا±.ل ان المدوم من

 منة يشنق بجر الدائرة في فيداً ومض من بعرا الابجر تنكك ي ا٤ ا مها والغاية عليو
 الجرات فيها المحنق بدائرة المهاة الدوائر هذه من الطاسة والدار: ابجرها. بتية

 هذه نت6ك رى يا فكيف وعليو الفرع هو الذي والتدارك الاصل هو الذي التقارب
 يشتق ان ددن وحدة ال±تارب فيها وضع قد يكون ان وكن وكف الحليل =ند الدارة

 الجر من ليفك الآ الدائرة توضع لا اذ الدوائر من الغاية هو الذي الاص ااجدارك دثة
 و و

 حى مليها المطلعين عند .ولوم هو كا تاد والاو الاسباب بتأخير غير: مبدأها هو الذي
 ألولدون ءايها نثلم مهملة سبيت ابجر اسراج الى اذى قد الدوائر .ة ذلك تتبع ان

 ونوها واممتد كطاستطيل اطلن آدرب دون
 المتقارب بجر الآبد+ها جاء ا±مسة الدائر: بوضم الخليل ان اذا ذلك من فالحاصل

 كن زوا العكيك بريقة مة يؤخذ الذي الآخر البجر ذوابنا قد يكون ان بذ لا
 فرتبة امة ه يورد ولم -ه،ذ جعلة قد اثة او الآن بو الادروف اسه ر ق له" 3ك

 منة يغم لا هذا ان غير اليو. زيادتة فنسبت و±واهده واضربة ية اعار ك$ًاfذ الأخفش
 فيرل اطلإ.لكا عي واستدراكنو الاخنش ذباداث منن اوالة يذكر م الخيل ان

 عليه وتابهم ضيون الدرو عليو اطبق .شكل برفع الاءلام الادبا« يتكرم ان فعى
 لم تكون الاحوال وبكل كرنا: ة ما يصوبوا ان او وغيرها اللفة اغة من كثيرون

 فوتيه ميخائيل جبران بدوت الناكرين من٠
 حت



 والمرالة الا:اظرة

 الاورية بالفات التلم
٢١٥

 الفاضلين سيدي
 في العادم بعض تعليم هل وهر المرآة بجلنا صغات ية اقتراح عى اطلت

 المرية بالفة تعلها من اثع الاتكيزية او الترنوية بالهة المرية الامهية الدارس
 التنفل ولكا ادراجها راجا الكات هذ. فانيئا
 وارفة. التقدم من هذا عمرنا في الدوم اليو وصلت ما الاختبار ذوي عى يخى لا

 يكرا«ل ولا. والاختراعات الفنون مدارج في والاجتهاد الجد عن يتكون لا واحاها٢١
 بنها من وتام اظالية المصور في سواها عى سائدة ات الدرية لنتنا ان الاطلإع

 ا±وادث عليها تماقت م والغرب الشرق\ استتار مشة: ت&نرا العظام الماه٤١
 التنات وابنا« والتصنيف التأليف عن بنيها ايدي وغأت ديارها من العادم ظل فنتلى

 نسوية والتر الاتكليزية اللفة اباة ما ولا والفنون العارم وضار في يتبارون الاورية
 ولا. دهان فرسا كانها الباوم نشر في وتابتنا اللتين هات في التصانيف تكات
" من لم بذ لا ان اباؤنا رأى الشرقية اقطارنا وبات الفرية المارق تمس اشعة انتشرت

 وادخارها المالية التائق وادراك الءرة العلوم البجعن قصد الاورية اللغات درس
 جنا+ا من العلوم ثار اجاء الى ها الطلبة بأهل لي مدارم في

 باللغات العارم مض تمم اب الصرية الاممة بالدارس هذه والحالة فالأولى
 يتأهل اجنبية بلفة الملوم يطلببعض من ان ذلك عى وذد ذكر. ما ى استاذا الاج:بة

 يقان ولا فيها والتوسع الماسية الما#ل كنه عل الوقوف المطولات مظالمة الى بواسطتها
 من يوم كل يجذ عا تيهك أي الملية الكتب الى مننقرة لا+ا الدرية اللفة في ذلك من

 يجارون الذين ندرة .وهو واضح الافتقار هذا وسبب والاكتشافات الاختراعات
 تكثف والتقيب الجث عن عي طرفة لايفترون لاه3 د ان اذ العلوم في الاوديي

 المشة الرسائل تجيد الى الحاجة تدعونا ونجن الطبيعة امرار م ساغاثهم عن غمن ما
 الاودييين دن قام كا بالبنان يخاراليم عطاء منا يم م ولذلك
 او الإباضية او الطيية اللوم فروع تعم ان الأميرية المدارس وشاءت م
 فذاك الطلوب بالرض بي ما لة5 الما الكتب ا وجدت لا الرية بالغة اللية

 وما الرية الى زج\ الى اد في٤ الأودية الكتب استال الى أما المال يضاما
 واحدة. حالة عى يتف لا الم لان المقبلة الاعوام في بالمراد يي لا العام هذا يم

 ن٣"""9٣=

 م



 ي

 ه«

 أ الذلال تدبم٢١ [ً
 س مد

•- ا الدلية الكتب بعض لارجة رججينil ا هة من لجنة ة لم اذا تمذراخكرمة لا ذلك ومع {٠ •٠
 وي الماضية منة5 الا في تنمل كانت آخر الى وقت من تقهها و مدارسها في وئشرها
 وطلأب الطاق ضيق العل دام ما ونشرها الكتب ترجة عى ان'تفق قدر وحدها
 بون .ن لما وجددت انتشارها حق العلوم انتشرت مق و قإية'ءددم الممية الكتب
 والنشر بالتا.ف بل بالترجة هم من الاهاين

 سها ولا الاجنبية بالغات العلوم بدض ملم من الآ لنا بد لا انة الترل وجلة
 اوقت في الحكومة عل ويجب الاوريين نجاري ان شنا اذا الانكليزية او انرنسوية

 البلاد في الل انتثار يتسع ان الى ونشرها الكتب بمض رجة في تدى ان تفسو
 ماضي نجيب وااؤنوت ارجون ويكار

 ورصلإيوي

 ي تميرالزل إلبا

 واللباس الطعام وتدير اولاد تريية مر معرفة اليت ادل ما¢م قبوكل ندرج لكي الإب هذا أه.ا قد
 عائلة كل عل بالتنع يعود ما ذلك وضر والزينة المكن وإلكراب

 والزية االابس
 اظن عينة اليد: -{ضرة

 الادب الى فانظر تعرفة ردمت ان احيد عل لاثواب تنارة لا
 والمطل الدود بيث الناس بفرق لم رواغة منة قم لم فالوذ

 افضل والحكة العظم الغنى منن وانفل الطيب الددن من خير الميت الحكم قال
 بلباس3 ذوا+ يزين ان" النساء عل يجب اة بولس ا)سول وفال والقفة. الذهب من

 حث لان الهن" كثيرة ملابس او لآى او ذهب او بضفائر لا وتعذل درع مع المشة
 حميد ان الاجسام ويجرم آلكرية الاخلاق ويفد النيرة البصيرة لاحمي والملابس التزين
 الغباوة -وى هذه كل عن يم ولا ازدر وحب الجول اغراس المقول في وبزرع المحة

 بالتزين الوأم ان ه افح النظر الم ومن. والعفة لآداب امغبنة والاضرار خهة او
 منذ الناه استعمت٧ طا فقد لأوسر في وملكة النساء في طية عادة يكون د6ك,



٢٩٧  المازل تدبير.

 وراءها ساعيات قارىبناتنا الطرم الفها حى بأساليبا وتقنت وازين الزخرفة انواع القدم
«

•٥ "· وجر ومعيشترن م>ديثر موذوع واللابس الى صارت حق فيها جهدهن باذلات
 التقدم عن ملكن يتربس سيرن في عارة

 حب ان: فقال3 ينا# الى الانتباه عى الوالدات عرضا الادباه احد كتب وقد
 المذار من قم ءليها الغلب يسب أأي الابنة بآداب المخة اليوب من التذين

 المدسربلات والطهارة بالهة المشهوراث الآداب بجواهر الجليات السيرة الطاهرات
 وما الماللية. الأباطيل دن أنه مع والهلل الطمي حب غليببق الذضل ونيس الكال يجال

 وآتو اعر كل في تاقنا حل+\. تباى أي انادرة والطى الناخرة اللابى في
 حب عى تدربنا هل او والكات الاسواء واحتال الحياة اعال في عو؟ لنا وتكون
 والفضل الشهامة حسام قانا هل او الاستقامة وطرق الهداية سبل في وترشدنا افضياة

 أي المنسوجات فذه كلأ :كالأ والمارن التوم ناديه في مازنا ترفع ·ام
 حواصل او الحشرات بعض مساكن او الحيوانات بعض ملابس سوى ليست ها نتفاخر
 الاقت نضيع فعى والا=وام الايام مع وتلاثى بمحل فان وكبا الاجشاب بعض
 سعينا نصرف ان علينا ب آلا المطام هذه طلب في ا"مر زعرة ونقضي الجم ولذي
 هيئتنا انتظام من الطوبة الغاية5 وتود الفروض بالواجب قياما شأقا رفغ في كثة

 معها تتق لا أي والفضائل الآداب كنوز واذخار الإ غرات باجتناء اولاية الاجاعة
 ظ يل باقتباسها زماننا نفيع لا أقي القيقية أوبة جي وهذه• الأمان ابدي ها لبت
 الفات باز«ار رؤوسنا وج وبا عديدة فوائد ونرج جزيلة لذة نجد طلبها في أ­مقنا

 ولقد• الادي والكال واللطف الاخلاق بكال ف:.اتنا تقي وفي الميدة واآر الكروة
 قال من احسن

 ع بلا نم، ادب بد حين اظلي دونق وانظر اطلق دونى د
 الوري من مصنوعًا كان اذا يوما منظرة لاق توب يروقك فهل

 تجولي ان ألفى ودي الحنونة واوادة الءرثة المرأة ايتها الحطاب اوجه فايلك

 يجب يجعلها.يتعللان ما امامهن تظهري ان من واحامي ابنائك جبابا والبساطة المشة

 إجةارا والدلال اليج يطأن ان الفاضل غوذجك وعديهن الباطل والأهو خرفة3 ا
 في تأثير واحن وقع اشذ ل±ن فيكون والرصانة والادب والعفاف الشهامة بسها« ويخلين
 ح ولا• الامة ولتقدم ايلاد ولأمر الوطن تي يد وبذلك ةs آلر التقوس ذوي عقول

١٩ سكة (3٨) ٣ جزء



٢١٨ تدبيرالمزل

 جيلة الفتاة يجول الاخلاق وشرف والبساطة والادب بالرصانة الحي ان تلك ذاكر من
 كل عين وفي والادب العل ونوادي والمجد الفل مواضع في الذذة بكومة محبوبة بهية
 يراما من

 والكبرياء لحسد وطريق الامراف عة فهو آفات يجبها آنة التزين حب ان يخق ولا
 الوقت ضياع ءدا ما والفقير البائس عل الشفقة وعدم واز«و الذات وحب واحلاءة

 الباطل والجد الاائلاة الاية نية يذهب الذ الثن
 والأيدة الزهو حب بدل الاخلاق مكارم فتيانا لأوس في فغرس ان من بذ ولا

 المةل ويتمذبب فينا .برينة الذي الصاح واقوفج الناضاة والاماغ التربية يجسن وذاك
 ما سيلبن في نقم ولا والاديية الملية الرية دوح وبث بالآداب تو وانار يضو وترد

 بصار«: ى ا±ءل ظلام ينتشز ثلأ السالع الم نور يحجب
 هذا في الحوض عل جرأي عن العنو الفضل ا«ل مكارم من اخنام في وألتى هذا
 سيل الى اوفى و«د العام الفع بم ما الى يهدينا ان ثمالى منة طالبة اليل الموضوع
 ارشاد

 الية ير التدا
 الرضع نوم

 في نام واذا مرو من الأول الشرر بمد وسودة برير قي ارضع ينام ان يجب
 وان بثي: الوجه يغظى ولا عنها وجهة يداد ان وجب مرضعه او امه مع الاول الشبر
 والطلال. =;ا يهز ولا• ثخينة بستائر السرير يحاط ولا واسعة خفيفة الوم ثياب تكون
 يمطى لا ات ويجب• والنهار الليل آكر والنافي الأول الشبر في ينام الم اليع
 عى ويقلتو ومه في الجري من بذ ولا الطيب. بام الأ الحال كت مها منوماً

 نومه ميعاد جاء تقسوكًا من ينام وبصيد ذلك يعتاد حى معادم اسادب
 الرضع توهة

 جينز يلف ان من بذ ولا باسبوعيك ولادته بمد الزهة الى بالرضيع الخروج يكن
 فيلق اليت في اما. الثمى اشعة من صينا رأسة يرق وان الدد من ة وقاية جيدا

 هذه فار، يريد ما قدر يديه ويلعب برجليه يلبط ءليها ويأرك كيرة وسادة عل
 اليها فيتوق الاصل ي احملاه في والميشة. كثيرا وتقيد، وتقويه تسليه ا±ركات



 المزل تدبير

 يلبون وناركمم اطلاه الى البيت من فخرجهم ان امكننا كا القطر: جب اطنالنا
 وعةاة جسذا لم اتقع ذلك كان وير>ون ويسرحون فيه

 الرفح موت
 هذا مدن من وغيرها والاسكتدرية القاهرة تي اوفيات احصاء مراجمة من يظهر

 الى سنة من جرم م ور. منة من اقل عمرم عام كل فيها يموتون الذ ربع ان القطر
 الف اعار عن بجحشنا اذا أي. سنوات خس من اكر عمرم والاصف سنوات خمى
 ومئتين مرم من الأولى السنة في دضع متم و-خسين مشتين ان وجددنا المتوفين من نس

 لمى مرم مئة خمى وم والباقون سنوات لمى آلى منة من عمرم اطفال وخسين
 هذا في المولودين ربع ان ذلك من وبار. الانان يانة عر أكبر الى فاكار منوات

 ابنا كثير والثالثة الخانية السعة في والوت ا"مر. من الاولى السنة في جوت التطر
 الثلاث السترات في كم ماتوا قد يكر,نون الفعا لا إ( كني,ا ذاك بمد ي=ن وتكنة
 القطر هذا في الوفيات من قايلا وقد حينئذ. قليلا يصير لدوت التعرض لان او الاول

 عندنا هو ما الى بانية جذًا تليل فيها الرفات متوسط أي الاقطار من غير, وفي
 تكون أن وجب ولذلك اطفالنا. موت كارة هو وينهم يننا الفرق معظم ان فوجدنا
 تليلا الامة لمز وبتي كثرة وفيام قيت والأ اخدحا عل عرما والالفال بالغ العناية

 م5 ارقاو خوا«طال
 الايام في يضر لكنة ممرية ارطال سبدة ولادتو حين الطغل ثقل متوسط ان
 الى التاسع اليوم في فرجع رويدًا ردًا بودثب ويزيد رطل أهف خو الأولى الثلاثة

 الاولى السنة نهاية في بلغ حق بالتدرج وزنة يزيد ثم ولادته. حين ءليه ماكار
 غرامات كياو عشرة نجو اي أكر او رطلا عشرين

 ازادة هذه تكون ان ويجب فيه مقرة وزيادة الجلم دقائق في تفى نتيجة والفر
 هذه ومصدر. الدوام عل المد من يندر غا والتريش الفو تكي لي الفو من اكثر

 اوآكثر اللارم هذا ا>ذ اذا ا؟ درهما المسم ثقل يزيد فلا والشراب الطعام الإبادة
 والشراب الطعام من منة

 آخذا الهم يكون خينا كيفيو الى بل الهم كية الى فيه يكر فاد الارقاه اما
 الدماغ اجزاه ما ولا ايضا بالارتقاء آخذة المغلفة اعضاؤه ككور ثت ياد:3 با

 كاسبي رويدا رويدا وتزيد الاوى الشرود من فيها تبدو لتاء الار ظواهر فان والاعماب

٢١٩



٢- -ياسه إ+  ه «هد

 أ ا«ادىا: أ
 عل الطعام تناول وقت اطفالهم يجلسوا ان حذوم حذا ومن الاودييي مادة جرت ا]
 فتتب بارجالم المائدة يدفوا ان الا±نال عادة ومن اللائدة. يجاب عالية كراي ا
 بادتهاج يابوا او دذو-م اد ب,ودم تكسر أن فإنا طبودم عط ويقوا م الكراسي ا

 في فم ذلك من في} اصايم ولا يقدوا{ اننم وهب الآفات. من ذلك نضو او الدماغ
 تقضر حتق الكراسي فذه قوام بقمع المار هذاً يتلاق ان فيجب• الوقوع دن دائم خار

 من اليها يضمد ان الطفل عى فيسهل غر لا قدم فو الارض عنن ءةاعدها ارتفاع وبق،١
•- به"- و-لا

 اما. قاءده\ اتساع الى بالنسبة ارتاعًا لقلة انقها من خار شة بكون ولا قسة
 التوحش آثار من انها الأميركيات الكابات احذى فيها فالت فقد المالية الكراي

 الاوريون واخذ شررها ثبت ما بعد بلادنا في استمالها يشيع لا ان فى والمهجة.
 اهالها إوجوب يجاهرون

 وجو
 ه ش,

 يهما مرأشءاي
 داعرة عن ترج لا التي المعتركين صائل فيو لجيب آن ووعدنا التتلف انفاء اول مد الباب هللا فجما

 اخا{٢)Gج امة اقامته وحل وإلنايه باسميه مائلة تغي ان){( السائل عى -ويشرط لتنطف ا ج
 نرج أنام0 اعه مكان عرج حروقا ويعيت لنا ذلك فلذكر مواله ادراج عد باعه النصرج البائل يرد

 كافر املنا:لبب تد عرتك شيرا مد شدرجة{ غان فليكر.ت,مماثلة النا لو اديا من شبرين بعد الوال

 مرارا السؤال هذا ا عرض قد ج المر القطر اقاء عة
 الاجاية ل فيااقطم الاسهاب هة فاججاً رأفت الندي ماغ المالية.(١)
 يكن وآكن. بطق لا كا سياسي لانة عنة في حمل الذي الإصلاح هل. ا±وت

 ما وهو عام عاي وجه من فيو ينظر ر.ان الاخيرة النتن هذه في اارية الحكومة
•.» م٣٥٤ ه [ه<!±  يفي كالاجسام ا"ممرار ان من يقال في المصرب وقذم ا"مران طيهة من نشأ

 ولكن مهيع القول فذا ف. من وبرتي بدون >صوة ؟ن وكان والممارق العادم
 ما الارتقاء وهذا الفة هذا في يثترط احلال أتيهة هو او الاتليز احتلال
 وارتقا(. الية الاجسام ر ية يشترط ، القطر مذا انكليز

 «-يبدببببد«درجا د««د«دبن،



 د«

٢٢٩

 نلونزا8ً
 واجوبها مسائل

 الانذاء ب#, ان لايمتليع خلاة نالانا
 من لابة بل مباشرة الارض عناصر من
• ذك عى والحيوان النبات يساءد:'. ان

 الناصر من يغتذي لا ايفا وابات
 ى

 تساءده ان من لابذ بل مباشرة البسيطة
 وبركها الجادية الواد بخيل الطبيعة قوى
 وهذا. ونفوه ا±ذاثو صالحة تصير >تى

 ه.9.

 ا٠- لا امم الجلم فان ايضت الارتقاء شأن
 بل اخاص سعيه عى ارتقا: يقتصر

 به ومعاشر اسلافه من الارتقاء يكتسب
 البشري م.والمران الثي بعض عليه و.يزيد
 درجة بلت امة من فا ذاك عل قثى
 وبنت غيرها هن اقتبت وقد الأ مة والية

 المصربين من اقتبسوا فاليونان اساسه عى
. اليونان من اقتبسوا والرومان• القدماء
 ومم" واليونان ادوم من اقنيوا والوب

 اقتبسنا قد الحصر مذا في جزا.وتن
 والمندسًة الطبيعية الاكرمنءاوتا إاب
 نظام عنم واخذنا الاوريي من والطبية
 وكل. المديد وسكك والتلغراف اريد
٠ زا٧ عنة اننكد لا لزوما لازم ذلك

 فيومعتنا يكن ولم البلاد هذ. في اقاء الار من
 الطبيي تقاء بإلار انفسنا تلقاه الومن الاوغ

 ما ذد•. د »عد د

 مقتبس فهو السنين من مئات بد الأ ابجر:د
 انميب إما فيدلهم. والفضل الاوربين من

 الفضل هذا من الالكيز بو يخد الذي
 ذكر.:القط,مرارا نقد الادادة اصلاح ومن

 او الاتفاوزا مرض ان ومنة(٢)
 في كثيرا فا وى ك} الإائد: اذالة

 ومن الوافدة بالأزلة سيعم سبب مىا ما
 يكن لم افة احد حأق وهل وقذ بلاد اي
 سابقا بلادنا في

 من معروف مرض الانفاوزا ج
 سنة مرة اول اةذ$ يقال جذًا قدم عهد

 الجنود ة فشا حينا الميع قبل٤١٥
 منذ اي صقلية جزيرة في وثيي الاثينوية

 في كثرا زا: كثا ما اما. سنين٢٣١٠
 الملية التزاة أوع من اثة فالظاهر بلادنا
 اظارج من تأتي أي ااند: الزلة لامن

 كبير عدد بها ياب حى برعة. وتنتشر
 ان المرج ومن واهد. وقت في الناس من

 و٨
 وقت الين ث.الي في تنشا الوافدة التزاة

 واها اوربا في منها تتشر تم روسيا الى
 أSتثنة الميكروبات ان وع من حادثة

 واثبت١٨٩٢ سنة الالماي فيغر كتور الد
 كناساتو كور والد كوخ كور الد

 الوافدة النزلة بكروب ائة وغرا الياباي
 وضعة انفونزا والاسم ، )الاتنادتزا(
 ممت لمرض هذا ان وعمم الايطاليون

 اخذا، ان إ ولا. البوية الاجرام تأثير
 في .وجودة الاتغاونزا كانت اذا ما حقق

 انها بومد ولا وجودة0 غير او سارة@ بلادنا

 الآن تقد٤ اجانا اليها تند كانت
 ويييجوه7ج س«د،تصد»جيدو



 الارف النق ستزام
 افببي ابرهيم• السبع بركة(٣١

 من، ااي الزه في ذكرم غبريال.
 جرجن موال عن جوا؟ الفيد مقتا}
 السرة لفتق حزام يوجد انة عوض افندي
 فزل العادي الزام خلاف بالهمم يامق
 الاري للفتق مثله جزام يوجد

 ج

 إا -، وجويها مسائل
 إ( اليوافي القم ي فن تي غم الون

 ا الشوائب. من يتنى حتق مرارا ويتقطر
 خاس نفع ة' فليس السمال قي اما

 الغلرين
 ومن القيلر هو ما ومنة(4)

 الدمال ينقع وه -قرج شيء اي
 الطم حار القوام زج سائل هو ج

 الماء في يذوب رائحة ولا له ون لا جدًا
 ولا الايثير في يذوب ولا الاتكيول وفي

 .و«و١'٣٧ التوي ثقلة الكلوروفورم 'في
 والادهان الايوت من كثير في موجود
 والادهان الايرت من ولا-تمزج والهور

 وباين ولدن طريقة الواحدة بطريقتين
 الاولى .ومدارالطريقة وللي طريقة والثانية
 احذن بالجار والادهات الأبوت حل له إ.(• ه٠
 درجة عى ويستقطر منها الغليسرين يرج
 الطريقة ومدار سنتغراد. يزان٣١٥٢

 من قيل مع الادهات تضن الغاز.ة
 درجة عى مدودة معدية آنية في الجم
 حامضة ويغد الد«ن قل سنتفراد١٧٦

 فيز بالاء ذائبا الغليسرين وينفرد بالجر
 اسرر ذاك اذ وهو الغليسرين ويق المل«

 الناري اليان
 ما ازن. افندي مراد دمشق. )ه(

 الآنية غلا@ يمل التذي الناري اليايث هو
 !غضر وكيف شيها ءال الزفة
 ميتا3ل الا -لكات اكثر: طين هو ج
 اافي طبقات توجد حيث >البا ويوجد

 عن شها يزيدً تماً لبقة وهو البري
 الأي والاجر البواتق منة ويصنع قدمينن
 ونظن ، والمداخن الاتاتين بو تبأن
 تق البوا منة تنع الذي الطين ار

 او الثاري الطين من هو وحلب الحليل وفي
$  بن فاصل >د يوجد ولا. مقامة يقوم

 أصنع الذي الظزف وطين الناري الطين
 أن في الا عادة والاباريق الجرار منة

 فيذوب الثافي ية كميرة القلوية المواد
 الاول في كثرة وغير الشديدة بالحرارة

 ولا ا يذوب ولا الاتون حرارة جءل
 فمل كتابة عن طليع ومناي. يلبث

 فرمة في التدم الشافي عمل في مسبب
 اخرى

 بعة لار الامزجة

 فام. بغاي الثس. الروضة(٦)
 عن احدها يتاذ وكيف الامزجة في}

 الاخر

 أ,.
٩

٥



٢٢٣  واجوبها مسائل

 واداج الركي والزاج الحيوي اازاج
4

 المزاج فرامن الدموي الزاج فعذوا العتي
 ااراج دن فرعا العصي والمزاج. الحيوي

 ا{زء في ذاك تفيل وتردت العتي
 عشر السابع الجاد من والثامن السابع

 وقضيها الماعةة

 ادل ودن الماءتة في ما ومنة)(
 اقضبا:ا ،مخزع

 كهربائة .تداركون اقاد ي ج
 واءدة دنة اإ بكهربائية الارض
 وساثر درءد برق الاتقاد هذا من فجدث
 .وناد:التضبب الماعتة من غ أي التاج
5 قيا فيج الأنجاد وهذا يبز انه منها اللإاقي
 حدوثه من يدلآ كثيرة دفعات كى قليالا
 غير ل الاول والخرع٠ واحدة دفعة
 كانوا الاقدمين بين الممر ان يلن اذ معاوم

 الرؤوس الدقيقة الطويلة الواري ينصبون
 ،. فنكا اب الفتي ولكن الناية فذه

 المواءى -تيتة بين من اول هو الامسي
 مها لرتابة المدية اقفيان بصب وناد

 لامهام
 لاسممهام المناسب الماه هو ومنةما(8)

 والوقت السنة فصول دبت صل كل في
 لذلك المناسب
 البدن غل بالامغام اردم اذا ج
 الماء من قليل يوضع ان فظريقتة لتنظيفه

 ر وتبل لست في فازا او كان ا5 بار التي

 اربعة الامزجة ان الآن الشرور ج
 والفادي والمي الذموي المزاج وثي

 المزاج اتحاب ويعرف• والصفراده
 الوجه وجرة وياض اإد يثهومة الأموي
 المحة واعندال النبض وتوؤة العنق وقمر
 اوظاف وجر، المضية الترة ولذة

 الا>ساس وشذة تائوئيًا جريا ا)بيسة
 الى والميل الذات وعبة الادراك وممة
 المزاج امحاب وي«رف• والعشق الحب

 ورقة الجلد وجفاف البنية بحانة العصي
 وسرعة الجبهة وءو العينين ولمعان اوجه

. والذكاء والمذق ايأو وشذ: ا{ركة
 يجرة الغاوي المزاج امحاب وبعرف
 ونعومة العينين وزرقة شقرتم او الثعر
 ون وتلة العل ورخاوة وبياضه الجلد

 الاتف نخامة و الظاهرة المالية الاغخية
 وكف الاستان وحقر والاذنين والشفتين

 ويعرف. والرجلين اليدين وكبر الوجد
• الور !سمرة المغراوي المزاج اعاب

 ة بد ة د» ي م

 الثعر وجدودة فليلا وو الجلد وغرة
 وقوة الصفراء وغزارة العينين ومواد

 الرية الاحثاه وفو العظام الضلوةلل
 وفزة اللأه وترد ااضم ومبولة

 المع الى والليل الطبع وحدة الثروات
 ي [بالا,ب ذلك أوخ وقد دالناد.

 =شر. ألمادي الجمد من الاول المزه
 وثي ثلاثة الى الامزجة البعض وقم



 اجخرافية الدرجة طول

 نصوح.$ افدي حن الوضة(٩)
 الامتار من الجغرافية الدرجة تساوي
 الارض سح عى الدرجة طول ج
 باخلا،البعد اي المرض باخلاف يخلف

٤٩

 خط عد الدرجة فطول الاستواء خط عن
 اكومتا١١ اي ا3 اما١١١١1 الاستواء

 تسعين نحو مصر في واولها مترا ا١١ و
 جنوبا او قالا جدنا وك6ا نقط كاو.تا

 حي الدرجة طول قل الاستواء خط عن
 القطبين عند يلاشى

٩»

 واجوبها مسائل٢٢٤'
[

-٠ ن ثم ء' 'ي ة أةد ضعف م والذين ءالتة. كطت كنا عليها وبرغ صوف خرقة او ادتية إبو

 ضعف او المغم في تلبك او الاعصاب في, كاه' البدن ه\ ويذرك الصابون من قيل
 دون حرارم والذين الدموية الدورة في فالمدر النق من مبتدئا سريًا فركا

 ان. يجب هؤلاء كل الليبية المرارة والفى الميا الاطراف م فالظهر فالبطن
 وو م0 اسجا في البارد الماء من يكأروا لا التوم من القيام حال الصباح في وذلك

 وتا قم ابع نر أكثر السن حذا بتاول ولإ
 نأمة بشفة جيدًًا الجسم ينشف تم دقائق
 سريمًا فوكا خهنة جنشفة ذلك بمد ويراك

 الابدان والاقوياه• و!حن يجبر ان الى
 واما وشتاء ميقًا البارد الا« يجطاون
 الماء احتال عليم فيصر الابدان القماف

 وهذا الذا; باء فيبدونة شتاء اليارد
 بن ونتاه4 ب م4 اجو إي

 في النطس بالا-حجام اردم واذا
 ىوقت في صاخ فهو مدة فيم والقاء اللاه

 اللمام قاول قبل أي الاءة .ة الأ
 وكذلك تناوله. يمد اللتين والاعنهن

 الشديد التعب بعد الامجام هذا يدح لا
. المندل التعب بعد بو أس لا ولكن

 فازا او باردا الما« يكون ان ويجدن
 والماولين الضعفاء لكن تؤدالسم حسب

 ا{نب وذاث الرئة بذات والمصابين
 من غيرها او الحيات من نقروا والتن
٤١٠٤٠ ه  والصابين واحاتفات اخاذة الامراض

 يجنبوا أت يجب هؤلاء كل بالاسال
 الماء من ولايكأروا البارد بالماد الا-حجام

:· تمد ، الديد عل المنا
--،٠٠٠٢

 تعمل مادة اي من ومنة ا(٠)

 الصاج حو تكسو آتي جالة3 ا الطبقة
\٤ وع من أي والأدوات

 فوق مد مب ا5 جز1° كمتج ج
 المسة اهودا من اجزاء ا د· ازجاج

 وجنن البوريك الحامى من اجزا٦ و
 جيدذا يتم حق عديد: مرارًا ويظل ازيج

 بالمامن الحديدية الآنية تظف ثم
 تقرك م بالماء وتغسل الخف الكبريتيك

 ن



 احع ب±تب وندبك اقم إ«دل أ(
 ذكرة القدم الورق عليها ويذر أ(الري

 الحرة درجة الى حام. فرن في ونوضع ا
 محوق ءليه( يذر تم عليها الحوق فيذوب

 مدقوق من ا5 جز٦٥ من مصنوع آخر
 وجزئين الكلسة الصودا من و·ا ازجاج

٢٢٥

 من اجزاء واربعة البوريك الحامض من

 تشر: فتكشي غاية وتثو ا{دسنك
 ثابتة زجاجية

 الاء تجيد

 المناي اله
 فيالاجزا« ما ش. اباد.ع(١٣)
 مناعة دكف الماي الثلج منها اركب
 وطريقة بالترديد. جامد ني هوما« ج
 الاثير او الا.مونيا سائل ضع يو وان تجيد

 المديد من اناء في الكدبتوس الحامض او
 حوض في مازة طويلة انايب به وتوصل

 السائل هذا بجار بب م الم بالاء بمارة
 منة آخر جانب فيقول بخارية آلة بواسطة

 والآلة المذكور: فيالا:ايب يجري بجار الى
 جرة%ا. وهز غم بجار فيمعد تحجا الضارية

 بدما الانايب ي الماءد البخار وهذا تحويل للماء استتب هل(١١)

 بجيأً ًاتز إبوزي:يًجزيً
 الجاور الح فيبردالا« تأخعنها(. و الاشير من ألاضي ا{زء من١ ه٦ الصفة منن إ}

٠٧ ال ولكن جذًا اشديتا إرة الحياض في افاً حنو في ذلك ذكا وتد ثم ج ا[
 يجمد آلي البرد درجة عى يجمد لا الح الدجاج مى

١r) l)آية تو وتوضع سائلا فيبق اللاه عدما إ الدجاج قبيض لا لاذا ونة 
 العلك هي. وهذا ويجمد فيرد تقي" ما+ فها ا مترو النذًاء ان ع ا±تاء امل ي االأ

 المتاى ما والخاء الصيف في"
• متوفرًا القذاة كان اذا ج
٠ الدجاج وكان سوى حتر عل الفلين
 قشر لتكوين يأكئ: ترابا يجد حتى ماقا

• سوى حر عى فيدا بيض ف،و البش إم
 عب ينقطع لا الداج ان أرفة والذي
 اوائله في او الثناء نمي في الأ البيض

 والحبوب الحشرات لتلة طعامة يقل حيا+
 بفو يجدها أأي

 وشتا· ما طول\لهار

 الهاء التمس قطع ذا لا ومنة(١٤)
 اربع وفي ااشتاه فل في ساءات غافي في

 الصيف فصل في ساءة عثرة
 شرو,ا يي امس راقبم اذا ج ب م ه لييه, ه٤ ه

 الشرقي النوب ان تشرق ترونها وغرو\
 الشتاء فصل في الغر الجوب في وتغيب

 في واما داثرة نهف من اذل فظهرا,اقطع

١٩ ستة(٢٩)٣ جزء



 ج رم-

٢٢٦ /

 وتغيب الشرقي الشال من فتشرق اليف إلإ

 دانة ينا:نبأ انت.بي ل ا
 من اطول الصيف هار في مدارها ان اي]{

 مدة الاول فيقتضي الخاء \ر في مدارها
 الثاني مدة من اطول

 تشبرق لاجله النه البب اما إ]
 والالجوب ميقا الشمال اى مرنة أ(المى

 هدمية رسوم غيع م ايضاحه فعر شتاء
 و م٣
 اخر فرصة في كجة وستو

 باميركا التان

 اندي اليد ممر·.(١ )ه
 .محصول والجيزة الزيرة مفتش أجت
 من ذرعه نتقات و} باميركا التطن ندان

 اشبه وما وخدمة وماد تقاوي تمن
 الفعان من قنطارين نحو المتوسط ج}

 ٠ما عى كم القطن ش تساوي م}وائنقة
 رابة3 ا الأمركة الجرائد من يظر أا

 الوزر عن الاد لااب يى اولكن خ.١ا،·٠ ١٩.: له,1..... أ٠ً

 ذراءة ذل فم ادم عى شراب ولا اأ
 ر«لا شو ثلى ظ م ة ااتإمي

 ذراعه عن لاقلعوا ذلك اا
 «نكدر فبر]

 انندي جرجس الالكدرية.(١٦) أا
 المتفرغين ان الرائد اشه.وردفيبعض عطا ا

 قبر ان غققرا المصرية الآثار عن اجث
 دانيال جامع موجود الاسكندرالكدوفي ا

 بهي الكومة ذا-أذوا بالاكندرية

 ميح ذاك نرل تأت
 القائلين ادلة عى اطامنا قد ج
 وجاب الكدوفي الاكيدر قبر بوجود

 جامع في القدية الاسكندرية مكتبة من
 المسيو ان من بقال ما واستغربا دانيال
 ة· قميع ان الكرمة من طلب مسرو
 تمجء'. فل١٨٧8 سنة ذلك عن بالجث

 دي:@ تر فلا اطالة الأشتال نظارة اما

 ان الظن عن ويعد الطلب ذا اع من
 في {يكن ان اثر عن القب قع المكومة
 مضرة عنة القب

 اللعة ا3كعاف دواد إيي.
 عبد افندي ش• دمياط(١٧)
 انع المفيد ادواء حو ما البطراوي. الجليل
 'ا الاسنان عن الثة الكيا
 اأر! ببذة واللثة الاسنان غل ج

 ها الثة تقرك بفرشاة البورق مع
 ا«مان نقد"

 الاستان نقد سبب ما ومنة. ا(٨) أت,
 إ ي وما ءلاجة دما بالسوس الردف

 ارا-ةاضأسمة
 الي في للقد المرضة الاسنان ج
 فتزرقها تكونها حين من ضيفة رققة ميتاما

 وءلاجة الاسنان. وتقز يا ابكر من انواع
. الاستان اطباء عند معدنية جادة سالغور

 داغا الانان النقد,بتنظيف يتلاق ان ويكن
 الطعام فضلات من



 وااا:ت sا%هات اججا
 الف دار وهدبة الملماه الياح

 القطر عى يند حي عام يs لا
 وقد العاد مشاهير من كثيرون المصري

 ي1 م ه مي
 لكلا الملامة الماضي الشرر في منم وقد

 بدج كتور والد ناتشر جريدة رر الخلي
 القف دار ية الشرقي القمم مدبر

 مكتشف برنغ ادك-ور وا الريائة
 وداسنا الجديد. فثريا الد علاج الاخيحكمين

 تألف في آخذ انه بدج كنود الد من
 بن المصر عقائد عر سبب٠ كتاب
 الجارة إمض الغاية لهذه ابتاع وقد القدماء

 من فها ا الموق داوس فوق تنب أي
 الدينية والاقوال الصلوات
 الر.يائة القف دار في إن يجق ولا

iالمصري التطر من مأخوذة كثي: ثاا 
 الممرية الحف دار سية ها مثيل ولا

 ه\ وجاء الجبسين من اشباهها فمكعت
 القف دار الى هدية بدج الدكتور
 الاتكازية ولحكومة ل غق المرية

 التر جزيل

 عيه. بري الاسثاذ اعتراض وذكرنا كان
 بري الاستاذ رسالة عى الآن الألمنا وقد
 من السابع في تاتشر جريدة الى ها بث

 عمر ان بالحاب فيها اثبت الماضي "فبراير
 يجب كن اللورد تقدير جب الارش

 ميحا يكون حى١٣١ بالمدد يشرب ان
 الورد قذرة الذي الارض "مر وعليو و يه٠٠٤٠ قم

 مئة واربع سنة مليون عشرين بيث كظنن
٢٤٢٠ بن يكو ارت يجب سنة مليون
 وقد سنة. مليون٤٨٤-٠ و متة مليون

 السادس الجلد من٢٤ د الصخة في اب:}
 ان سنة عشرة ثلاث منذ اي ااقتطف من

 مر ان بالحاب اثبت ريد مارد الا-جاذ
 البات فيها وجد حين ون الارض طبقات

 ، سنة مليون -قثة عن يقل لا والحيوان

 بشابة[ ا«جابي آلا
l  كإ,إلا جزرة بي بجوم كبيج

 افى مرة راى اثة يقول نألتر جريدة
 الى تجد لا وفي منة المرب تحاول كبيرة
 قطع بفأس رجالي احد نفر\ سيلا المرب

 أخرى افي عنقا من خرج ولحال رأسها عرالارض
 الإ المقطرءة الافى وقاس اجلتها. قد كانت وجيز: مقالة ا{زه هذا في اوردنا

 ،.أًبنةا أًث اارثر ،مًبرًًً فر ن
 دب« جس««د



 الهاء ك$م

 واخاراءات واك-±انات اخبار

 التابة اأن انجر وساال كل و ابدان
 بائية. والكر الضارية الآلات في سيا ولا

 ج ممد

 التلغراف نقذم خلاصة عل الان وقفنا وتد
 وعشر خمس منذ الالكليزية البلاد في

 الى انتقاله حبين من اي الآن الى منة
 عدد ات فيو فاذا الاتكيزية الكرمة
 وعشرين خمس منذ كان التلغرافية ارسائل
 فصار السنة في التا٨٣ و- ملابين سنة-جة

 وطول. الما٤٦ وه مليو٧١ً الآن
 فصار ميل الف٥٩ كان اتلغرافة الاسلاك

 عدد وكان. آلان وستة الف مئتي الآن
 الواددة الدقيقة في تنقل آلى الكاد
 وهذا مهنة. الآن فمار ككة سبعهن
 البلدان أكار في مأرد الدلم القلم

 الجديد النصر او الارغو

١٨٨٩ ستة باريس مدية عيت
 ن

 أن فرتك الا نمة تدرها جائزة
 هذ. ناسجى لكرر,الية مقياس ادق يجاع

 مقياسه لان حن اليهو الا-جاذ الجائزة
 فم هو اما كرا. الكهربائية القابس ادق
 يعطيها انة اعلن حى المازة يتم يكد

 موضوع في رسالة افضل يشو لمن جائزة
 اربع عايو فورد آلكربائمة الواضيع من

 بالااائة وواحدة أسوية واحد:بالقر رسائل
 منها اثنتان واستقت بالاتكليزية واشتان
 وجع احداها اؤلف ناءطاها اجاشزة
 اصدقاثو من اخري فرنك الاف غدة

 ن6 و الاخرى السالة الإلف واعطاها
 >اإو لان
 جالم الاكمون لينا يجو:

 نجوة كومين الا ،جال ونن
 في المعارف وتتشر العم برقي ذلك وببال

 الاورية البلدان

 التلغراف قذم
 المصور من عصر في العمران يتتذم م

 البعالاخي في او القرن هذا في فذم٤
 أكار ي بادية التقم هذ! ودلائل منة

 من كان ما السابقة الاجزاء في ذكًا
 رمي والامتاذ دبي اللورد اكشاف
 وقد. المواء في. جديد لعنصر الكياوبين

. امالأزغر.ن الآن المنصر حذا ى أطلق
 يجث كان ربل اللورد ان آكتغائو وطريقة

 النازية الخناصر بمض كنانة في مدة منذ
 الهواء من اتخلص النيتروجين ان فوجد

 اركبات من ازاص الياروجي اذل.ن
 من غرة بد وأعم ذلك بن فجبب الكارة

 سية رمي الا-:اذ اعأذ:ة ألكبياوبن
 ان فوجد الفرق هذا علة عن ابعث

 الافى وكانت اقدام خمس طولطا فوجد
 بذتها مبتدئة الدفرة ابتلهت تد الكبر:

{ ء
 برأت\ وتهرة



 ت

 ر د

 واختراعات واكتشافات اخبار ا
 ، د

 الكر إبطال لاغير. المديد املاك من مد:وع أغراب
 شرز من السكر ان يخق لا معامل قرب أي الزربان ان تبين وقد
 الفضلاء الأار الأوربي. ا"ممران عل التنافي فلين بربط حيث) المبؤى الا«

 ،ه،، مةم/ن::م"تمأ# تكة"شة
 مخالبه ين له المدني وقطلاص إبطاله نقابة أن كبا عثاشها بي( الاسلاد أ(

 في ولهم فيها الوقوع من الأحداث وحفل اياها عذها جديدة صناءة وفي الاسلاك
 ان مرة غير اثا وقد. شنتي اساليب ذك يجري الاعج الحيوان ان عل دلالة الأمان
 النا يق اساوب الى اهتدوا نزوج امالي واحدة' خظة يازم ولا الحال مقتضى "بحسب

 ل-٠' ء 'ل= ه٠٠

 ون كثم اشار وتد المسرات ادمان من ادراك كل من دونة يجر الذيت يزع6ك
 هذا الحكومات لتبع بان الآن الكاب من الا٤، عام٠-. تن

 ،٦• فى اوب تمر:
 بنتح المسكرات بائي تأذن حين الاسادب
 علم تشارط بار وذلك ليا المانات
 مرا يتتموا لا ان وفي التالية الشروط

 فهرا ولا. سنة عشرة غافي من اقل سنة لن
 ما؟ الثامنة او السابمة الاءة بعد >اناتهم

 تذموا ولا قذا الا الكر بيعوا ولا
 يز:نوا ولا واحد لخفس كثي: كؤوسا

 ولا. غيرها عن يزهاf زينة المانات ظاى
 ويكون ا. اخاحة ن لاما غيرا في برعا ،٣ سي و ه»٩

 بجون ير فلا خامة اجرة المانات لامحاب
 من الاج ويكرن المسكرات. بيع من شي@
 الاعا ية ويتبدم عدو:ا قليلا يم\

=- اغراء في رغبة لى يق فلا ا±انهة العمومية> ٢٠'٠٤
 المسكرات بشرب الاس

 الممرية الحكومة اوجرت هذاوياحبذا

 م ان الجر هذا الارض حكومات وسائر

6 بجا المراث ييع منع طاقتها في يكن

 ناتشر جريدة الى يعم كتب
 ان اليفة افى عتد. ان يقول الاتكايزية

 اذا ااوت وي ادداجها ت& أي الاناي
 احدق فاذا ايلامها بريد من التجا: ارادت

 ويةيظو,ا ها يو%شون وا>ذوا الاس ه\
 ازاغة كريهة ماذ: وافرزت ذنبها ارفعت

 الى الناس فيسارع بدنها بها ودهنت جذا
٠٠ ء٠  اصر واذا ا±بجة الراء: هذء دن الأرب

 ا قاوت ا زبهادالقائ التاء تل ،ببم
 دقائق عشر .ر حراكا بدي لا ولت

 ان ذلك من ويتدل. ساءة لمف الى
 قمد وناوت النتنة الاد: تفرز الافى هذه

 يطاردها.ويقال او يفرش,\ &ن الجا:
 فجاوها الخو هذا تو كنيرة افايي ان

 غاد عصي يفعل الخوف من يمببها اغا؟ ليس
 الناية لمذ. مقمود هو بل لارا«ها خاضع أ

 ب



٣٣٢ واختاراءات تشانات5 وأ اخبار

 ا/ وانساء التعلم

 اماأ ة اناة"اداب إدك
 أأ سد: تكان رك:٠ الا القد: بادلايت

 إلإب+كيةا اادس ن انتة
 اأ وثلاثين وثانية متين من اكر١٨٩٠

 إ] وعشرين وخمسة مشة ااماين وعدد النا
 ا! الالية السنة في الددات عدد وزاد القا

 ا .وعدد نفط٣٩٧٤ ااحين وعدد١٤٣٨٣
 از6 ءا يزيد المالية الدارس في الطالبات

 تنابت[ بنًانه نق.،ر
 ا الكيرستان

" مادة الألمانيين الكيادبين -شفاءدSأ
 الخديد بالبرد وتذوب بالحرارة تجمد

 أجضر ويي الجليد درجة قت اذاكن
; قليل مع ويث والها والكافور النول من

 ًرر} بمآبي: بر
 الخواص هذ. فيها عرفت مادة اول وثي
 يعود لا ولكية بالمرارة يجمد اذلال ان أم

 البرد اشعد اذا يذوب

 جرائدايركا
 من اقل اميركا في الجرائد عدد كان

١٨٥٠ سنة٢٥٢٦ فبام١٨٠٠ سنة مئتين
 عشر ستة تنفق ويي١٨٩٠ سنة١٩٥٣١ و

, الاخبار جلب عى ستة كل ريال مليون
/ عي دبال ملابين اربعة وتنق الخارجيًة

 ا وحدها التلغرافات
 أ

 مري اكتشاف
 :ن الأري بتري الاستاذ كثب

 مناام ها تد فيكاد مثففيهاS ا اة تقاد،
 والمشمرين الثانية الى ءشرة الثامنة الدولة

 من منة اقدم مدينة اثار عى مبي وهو
. عشرة الخانة الى العاشرة الدولة ايام

 ووجد نبي. جى المدينة هذه وكات
 ه ٤»

 من وثم الناس اكلة من قوم اثار هناك
 اثار في يجد ولم عشرة الثامنة الدولة قبل

 ج سب حد

 المصرية الإثار من شيشا ومقارم منازلهم
 وخوها الأروغليفية والنقوش لمملان6

 اإصربث طردوا عىام ذلك من فاستدل
 مها. واس-تقأوا تزلوها حينا الجهة تلك من
 وجمع قبودم من قبرًا وخغسين مشتين وفخ

 حيث الكرا الى لرسلها منها العظام
 منها وبظهر الاأروبووجا. عام يدرسها

 انوفم القامة معتدلي كانوا اتامعا\
 غي وانواهم واسمه وجياهم تجأ+ تصير:

 الذين الليبيين من ائم رأيه ومن بارزة.
 اباءم يأكرن كانوا ا:م فم ودوتس تال«م

 اميركا القان زداءة من الع قلة

 ان امما ككداس ولاية٤ا- نال
 يون مد الولاية تلك اهالي من تقس كل

sعل فيها يحجز وانة اميركي دبال مئة ياغ 

 تاع د عام كل نلاح آلان عشر: املال
 ارتهنة املاكم



 جد ب سدب د»

 الذدا· آيا« ا/

 العطاء آراء

 دواح ,+ورالا
 من ونحوها الارواح ظهور مالة ان
 الباحثين من كثيرين غفلت قد الوارق

 قنا. ما يقول وجج+ورم• المصر هذا في
 ذاتها مسبلة غير الخوارق ان وهو رارًا

 غير الانان ولكن اسالتها عل لادليل اد
 لم ا٠ عنها يروى ما كل بتصديق مكلف

. الرواية صدق عل التاطمة الادلة ايو ج ا
 اأز عن الطوارق من. بدت وه

 واثبت. انوى =لها الأدلة ككون ان أوجب
 لنغ اندرو الشر الكاتب ذك ءا و!جببنا بى ء

 من الاخيد الزه في الموضوع هذا في
 وهو عشر التاسع القرن جريدة
m",س جر •
 جا«رشهم في الاس بمض كذب ا

 من كأنا ولو الطوارق يجددث القرة
 تاب لاير الذين والتضلاه الراخن الدلاء
 الإمكان الى جذ لأز فضام في احد
 حدثت قد الخوارق ثلاك تكون ارت من

 قد لانم دبهم في الناس ولايلام حقيقة.
 ان الاخهبار فلم كثيرة -رازا كيعوا
 شديةا. ربا يأشر:" نالم محة في يرتا:وا
 بجمله احيانا اضر قد الطبيغي اريب وهذا

 والفض ا±قائق بعض الكاد عى الماس
 أكارمن بكمشنا"ولكننافة وامة من

 تمحيص الى يدعو الذي وهو مضادى
 واثباها احقائق

 المام سادة

 جريدة ميث ارل الشريف كتب
 مسبية مقالة الاتكايزية عشر التاسع الفرن
 الاتكليزي الاعيان مجلى في ان فيها ابان

 في ظال فو الجلوس لم يجق لا اعفاء
 اذا الحق حذا من يرموا ان فيجب ساو}م

١ الزب ضي ير اs الجلى هذا اصلاح أريد
 شانون اليو يضاف ان وارتأى له. المفاد
 والمجالى الملهية الجامع بدم تب عف:ا
 العم دجال بين الماز م الدية

 التن من الآخر البغض وثب والمناعة
 البلاد خدمة في والدراية بالحكة امتازوا
 مجلس في ان ومعوم هذا اصلم. كان مهاً

 ءاء اشهر من بعضا الاتكاياي الاعيان
 الى"سائر بالنسبة قليل عددم ولكن اضر

 زاد ميث ادل برأى يل فاذا الاعفاه.
 البلاد وذادت المجلى ذلك في الماء ددد

 يملي ان بن بذ ولا وارتقاء. عزة بو
 في فيشركون البدان سائر في حتم الما«
 الصائبة آرائهم مل ولأمفد بلادم سياسة

 الخطيرة المال كل في

١٩ مئة(٣٠)٣ جزم
&



٢٣٤ الد:طاء آرا«
 من بل المقلية والقوى الاعصاب تشفيل

 قلة من ي الم كغ: من ولا تثها قلة
 وحوادت الدهر مصائب من ولا ندبره
 وحب وال{زع الجبن من بل الأمان
 البطالة

 الهار اصل
 في دبصن اويس الدكتور ارتأى

 والقرس ا-لمار ان الثيالة6دي ام جريدة
•» م6قآل وا كتالجبال ولكن واحد اصل من
 من والهضاب والسهول ا-لمهار. نصيب من

 يناسب جا مها كل فضأق الفرس هيب
 أي الجبال ادة المار وطن وكان ودة.
 اونها مثل لوثة فصار وجنوبيها مصر شرتي
 صفيرا بي او الفرس تذ عن قدة وصغر

 الحيوات فا الفرس كر6 يكبر وم
 الذ.واات من اصغر الجبال تكن أي
 الهبال في الرى افة الرول تكن أي

 الحيوانات عل فيها اثصعيد وصعوبة
 اوعور في الحيوانات ان ومعوم٠ الكيرة

 عإل أمقد٤ وبصرها ث\ عى تعقد لا
 تجمع حى المار اذنا كبرت ولتذلك سممها

 شيقة اما. كفة جهات من الاصوات
 اذا الآخر اليحن الى بضة +تد، نلي

 خوف وعل. والادغال المخور ججبتة
 يردها كان الا4ارآي بان ااء من المجار

 منة كثرا فاملكت بالتايع ملأى ت6ك
 ا ملكةفيو مارت;خ±يحا والك

 د ء لا

 ااستقي والفال الكثير الثفل
 وسائر الجون اك الآن الشافع

 بزيادةالعران قدزادت الدمية الأمراض
 المقلة بالسائل الناس اشعال لكر:
 والكدر اللبخة للب في ازاحة ولغد:

 كزرد الأستاذ ان الأ والفشل اظخيية من
 جريدة من الاخر المزه في تال الت

 عن يتج لا انواء± عى الجون ان ااماصر
 او الوراثة عن بل وامثالها الامور هذه
 يهاب التي الخمس في لي عيب عن
 ا-لجنون ان وجدنا التاريخ راجمنا واذا ،به.

 اجام· بيث ارفاالذموبإل بعن لايكثب
٤

 من صاحبة يقي فد المخ ان رأيه دمن
 رجل .خل لذلك وضرب العصبية الامراش

 فرافعة بو توديي المعيشة رفاهة كادت

6 امتا بها فاهتم ميراث مسألة في بم
 كان م( شنا.: ولكنة التوم حرمة شديدا

 أمأرغو المصبية الا-راض بد.ن اصيب قد
 عاما تسعين

 الكرة المدن اهالي ان يفا رأييا ودن
 الحديث ا»ران اساليب فيها رتت أي
 منظرًا داجل محة واجود بنية \بم الآ م

 يضر لا الكثير الغغل وان اسلافم من
 التهيج وان ويقوها. ينفعر\ بل الاعصاب

 فشدتة انامن الا>صاب مل هو المي
 في كان واذا ضعفها. دليل لا محتها دليل

 كأرة من يكرن اد عيب ااضر العمران



٢٣٥ الماه آراء

 الفية الماسة بركز
 اضافوا العصر هذا نلامنة ان يجق لا

 سترزها اخرى ادة الهى الحواس الى
 ا نم آلي الماسة وي الضلة ااة
 لمقاومة او ثقل )رفع اللازمة الفق: مقدار

 اذا ذاك مال امنانا الر قترسلا تلإ:
 ثر لم بيدنا ورفعناها فارغة جزة راينا

 ت مي
 وجها. قد تكون لاا عادي غير شعورًا

 الفارغة الة: لرفع كانية تؤة يدنا الى
 باء ملأى وي فارغة حبناها اذا ولكننا

 شعورا شارنا لرفها ومكناها يالاثببق او
 بدنا الى و+،ا تد تكون لانا مادي غير
 ذلك ثل ونشعر. الرة لرقع كافية غير قرة
 اذا او فارة فوجداها ملاى حسبناها اذا

 اننا غبنا الظلام في دردج عل نازل كنا
 حسبنا او ذل م ونحن ايو الى وصلنا

 درجة امامنا بل ايته الى ل لم انا
 امامنا يق ولم وصلنا قد وكنا اخرى

 الفلاسفة وإمن. المستوية الارض غير
 الى حاكة من تتؤا المامة هذه يمذ
 ارت الأ بنها تاغة حامة يحبها نلاد

 هذه مركز الآن أكتشف ستار الاستاذ
 ام عى وقع نق ان وذاك الدماع في ا{اة

 فكسرالب#راح شديد لثغ نرب رأيناماة
 فازالة الدماغ عى خراجا فوجد ججدتة
 نخي اماكن لاة في باير: الدماغ ووخز
 الهلة الحاة نقد وتكنة النوب من التى

 عادت كذلك# اشهر ثلاثة يدوايقوبي من
 أفي الآفة ان عل دلالة الحالة حذه اليو

 اتتد%ا±اسمة أفي ي الدماغ -غ اصابت
 ا/ اسنة،امر.شذ.أا:ي-هي

 -ركز عن يخاف اة نخبتC قا تمحةقبركزها
 والبرودة بالحرارة والشعور بالا{ الشعور

 الصين عى الاإن انتصار سبب
 سبب ان ارند السرادورد داي من
 بلاد ادارة ان هو الصين عى اليابان انتصار
 الوطن وحب ة0 والمرو الخوة قيت الين

 فالنائل يابان وامابلاد. عناذنايا والترفع
 عى فم اثارها فتبتع تنوسشما في رابضة
 اخبار الصين جرائد في تقرا فبينا. الدوام

•4 ء
 جرائد في تقرا والقدوة والميانة ارشوة

 ا5 تسطي.ر أتي والد±ايا لمدايا اخبارا يابان
 "مموتز-لL اح لايريدونان اناس من
 وكل دارالحرب في الجود الىaا ى5 احا

 وتعزيز قومه نصرة في جهدة بذل يابافي

 لخدمة يتازعن اليابانيات والنا« وذنه
 لجنود امسا بأيدهق وملن الجرى

 اهل ان ذلك ومن تقوم يه تطيب ما
 شرب من نفومم حرموا هدنهم من مدية
 اقتصدوه النه المال وجدوا الشاي
 في اليابانية الجنود الى بو وبعثوا بذلك

 اليابان بلاد اهالي جلة'ان ويقال كوريا.
 السوقة اصفر الى الامبراطور من كلم

 بلادم مصلحة في واحد كرجل اتحدوا قد



 ااواريث ولقيم الوصية,

 الاتلذ اولاه ي الي ان لايتي ا
 ابوة اوصى اذا الأ كثة اييه عقار يرث

 الكاباث ا>دى ارتأت وتد ذاك. ينم ا
 اللاد ية يرى ما ان .الآن الشريرات
 الفرط والفتى فع الد النقر من الاتليذية

 عن مسر الاغنياء وتلة التقرا« وكر:
 كبع ان لافاا السبيل وان الشريعة هذه

 ولا المواريث اقسم في الحمدية الشريعة
 ربع من بأكثر يوصي ان لإنسان باح
 ذلك عل الناس جرى فاذا ثاخو او ماله
 ميع وعاش معا والاغتبياه اانقراء عدد تل

 سعة في كناء ا

 المر العدل حزب
 الاتايزية الاحزاب من ا-لزب هذا

 جريدة في هاردي المتر قاله ما في فايحة
 لجدل قانون مأن اولآ عشر التاسع القرن

 ا-خدام مع .ثانا نقط غايا الممل أسامات
 عشرة اربع من اقل سنم الذين الأولاد

 دخل عى الفرائب وضع6ق ثا سنة.
 والعاجزين المرضى عى واتفاقها الاغياء!

6 تجا المع تلم رابا والايام. والا«امل
 والكلًة. والثانوية الا:دائة المدارس في

 كف دخل ذات اعال" انثا« خاما
 المرب ابدال سادسا لم. ععل لا للتن

 الزب هذا ك وقد الدول. بن بالعكم

 صدو

i ا٠٠  عضو الف خمسون الآن وفيو كثيرا
 ا ي ااد نعيقاً، نتا أبي ب:نع

i  إ ما وجلة وتعزيزها اراثهم شر اسبوع
 جنيه الك وثلاثون اثثان السنة في يدفعونه

 الانات ت]
 النات] ان بلاي ا,أىالاسخأذ

 فاذا ا«ا ثافهة الأ مرإديو عى بسرل لا
 ر ان فعدد اقرنوية القة يتم ان اذاداحد

 ا، قوم بين يقم او فرنا بلاد الى يرحل
 الا انن اداد واذ• التروية النة يتجبرن

 الى يرل ان فعليو الوانة اللغة جمعا
 .ن4تي فور ين يقم أو ابوباً ب«لا

 >ى اشور ستة عيلا تمضي فلا اليونانية
 وتنى حمدة( أكثر مشاف:م من يتمم
 سنوات ست المدرسة في تلاكاللنة تمل عل

 اا فلسطين في تفير لا

 ا[ دبة كب.دقق.ةك،
 ا ومن نسوية الر الجديدة الجلة في وبلسن

 الإ منذ واحدة حالة عى باقية البلاد ان رأيه
 -ه ة ا اله ذهب ما وحو. الآن الى سنة الى

 هذا ان وعندنا ، الكثأب من كثيرو
 وجوه من لايصدق وجه من القولانصدق

 مهيا تاريخا نكتب ان نتنا وفي. اخزى
 سد

 الآن ساطا فيو فبين كرا سورية لمدائن
 ، وثلاثةآلان سنة والي الففسنة وحالاامنذ

 ا الذ.ا«فدب ةتم.راءام



 الايام اخبار
 تم

 إخبارام
٥ السراي دخل كثا وكاوا .ركام تاطرت أ ال±ديزية اامائة افراح

 بالشاشة المعية رجال يتقبم منم :ججاءة في الخديوي العالي الجناب قران عتد
 قاءة الى م وممددك م والرحيب عصبيار دواءاو عى فودا.ير من عشر الامع
 واجب يؤدون حيث امومية الاستقبال اشاب يجقور القبة مراي في هانم دوت
 يتقبلهم ؤ:٣ وكان الامبر اسوة التقية بخيار ا±ديويةودولتاو المائلة امراء الدولة

 واوقار. لمهابة اتا عليها وطامة باسم بثغر المرية الحكومة. ونظار ال:ازي باشا
 من يجكيه ما عل الشهد ذلك امتاز وقد م المالي الجناب رزق وقد. الماء ورؤساء

 إلازياه محاسن من ججع با امشاهد امينة مميت الجاري١٣ ية مها اجة
 وذلك والجال الاية وانواع وازخارف المبات ءددا النقراه عى جيه ا٥٠٠ ففرق
 التراي قادات عاسن من كل من و اليوم وفي. مسقتيها وهم\ أي النبة
•= ٠· ة': "مما٨٠ ة تا' جرتاإصار أأي الرية الطءام تاءة ولاسا فقهة زف الماضى يناير شهر د:، الاخيد

 جا الشرقيين رؤوس ورفست الغرين آلى هام خديدة الاميرة ا±ديوي المناب
 الراةفي من فها ااسناغ مدرسة لتلامذة باشا-ل عباس الرأس الدولة صاحب
} فانا ذلك في غرابة ولا والتزويق القش ناف3 ا .وكب ومار جذا عليم باحتال

 االواك قور في منها ابدع نذ ي:قذمة القبة سراي الى عابدين مراي من
 ا المرية الكرمة مالية المكة وارين والدافع الشرسات

 ا٤٠ فلهر الا± الما, ياء عة ال±ديوي.دكاتازياةعل وفرسانا-لحرس
; مته فن اي 'م >ساب م

 عثر:ا فو غ المربة وعز'اوسة أن -ي{القران القبة سراي في ابدعها

 وانفقات مصري جنيه آلا٣ وة. ملابين الخديوية ادعوة
 جنيه الف ه١٨ و ملابين تعة بلفت رجال كار الأديري الجناب دعا
/ ان مع جيه الف٧٨٦ الأياد: فكانت' واعيان الدول ونتامل المرية اخكرمة
 إ ذلك وولآ اطين قيم جباية اخرت الحكومة اخاها رافمة ليلة الى وال-بأح الامالي

 .لفت وقد: جنيه مليون عى الباي لزاد الالك ي وابدين براي في لم6 اكرا
 الآن" >تى الحكومة عند امقتددة الاموال حؤو رفا.وادعوة فبرا شرر .ن والعشرين

 جنيه الف٢٣0 و ملابين ارمة ا حتى ماء العاشرة الساءة ازفت وما



٢٣٨ الايام اخبار

 الاكندرية بلدية ببلى
 الاسكندرية في البدي المجلس بلغدخل

٩٤٩٦٣ تةl و:ق الماضي العام في١٠٤٠٩٨
 مجزرًا إى اة الكثير: اعاله ومن جنيه(.
 و=ذً تطهر ومل ومكتبة ومقنا جديذا
 العدية بالامراض المصابة الهام لعزل

 كثرا ودف اأرضى لنقل ومركبات
 ك±رامت وبى والاذقة الشوارع من

 المدينة في الانوار ءدد وضاعف الارصفة
 تي جنيه الف عشرين حو د>له زاد وفد

 الاخيرة الثلاث التين

 العادات بمض الفاء
 الناء عى المصرية الديار عاه اق

 النساء وخروج النار كرفة العادات بعفن
١ .ا٠ا.  المذل والرقص الشوارع .ة متبرجات

 لب

 الولاية ودعوى والشعوذة وازار بالاداب
 واسندت ذلك ذادتتاخكومةعى وما!شبه

 لمصري فيالةانرنا وادخاصة هذا'الرالى
== اسا

 الغافي البنك
 جديدة دارا العهاي النك بى

 والعشرين الاي في ففت ,الاسكندرية
 دواتاو جفرة' عظيم باحتفال ف«اير من

 الحام عبد وسعادتاو الغازي باشا بخثار
f  مادوب الاول الخديوي الياور با±اءام

 من وكثيرون الخديوي الجاب قبل من
 الأهالي ووجهاه الكومة رجال كار

 والوارد الصادر

 الممري القطر من الصادر قوة بلغت
 الكاراك تقدير بحسب الي العام ية

٦٢١ الفاو٨٨٣ و مليو@ عشر احد المرية
 مليوتا١٢ قبلة التي المام في كانت و جدي(

٨٦٨١١٦ جنيهانالقص٧٣٧ و ال3(٧٨1 و
 فقه. القطن تمن رخن الاكبد سية جنيه@

 هذا الصادر القان فن في الآرق بلغ
 القان بزر غن وفي جني؟٣٤٤٧٩٢ العام

 الاكبر ا±اتب جنيها.ولاتكارا٣٨٢٦٢٩
 هذا اليها صدر ما قجة فان الصادر من

 الالككيز ان اي جنيه(٦٥١٧٩٤٦ العام
 أي الفاغ ضف م اكاش يشارون
 الصري القطر من تصدر

 المصري القطر الى الوارد قجة وللفت
 في وكات تجتنيا١٩٤٨٨٩١ ا\ضي العام في

 قازيادة جنيها8٥٩١٩٣٢ تبله الذي المام
 الآلات في ازيادة هذه وآكأر ه٢٧٥٥٦
 ومواد والم والمنسوجات وغرها الجارية

 وتحن الارتقاء زيادة عى بدل} البناء
 مبت ادادة البضائع وفية الاحوال.

 فالاكككيز٣١٨٣٢٣١ الاتككيزية البلاد
 القار بضائع أف من اكثر يتاءون
 يتاع لا اامري القار ولكن المصري

 م بتاءا آلي الفاغ ثك الأ منم
 المارج



 الذرائب تعديل
 القار في الاطيان ضرائب ان يخى لا
 فيم يراى قدا تناوتا متفاوتة ااحري
 كان وقد ريها وكثرة الارض خصب
 الآن الكرمة فهزمت لشكوى سبيا ذلك

 الضرائب بمجدل الحلل هذا ملافاة عل
 ذلك يخار لا وقد الارض لربع مناسبة

 المثة ولكن المالكين مض عى الحيف من
 ان وينتظر. كثيرا منة تستفيد الكارى

 الأيام اخبار٩

 والإحكام. الالقا غاية كل,اعل ومناعتها
 القحف دار الى ا±لى. هذه تقات وقد

 وصنا"· غى وسأقي بالجيزة المصرية
 التالي اإزه في بالتفصيل

 الا-بق الخديوي
 السابع في التا:رائة الاخبار توات•

 المرض اشتداد عن فبراير من والعشر
 باشا اسمعيل الاس-بق الديوي غامة عل
 وصيتة كتب وقد الملة. الاستانة. في

 الارض فثات لقدير من الحكومة ترغ الصري القار في يدفن ان وطلب
 ازمان من سنة محو في ضرائها وتعديل

 الاخرى دهشور كنوز
 المرية آلكنوز مضى عام منذ وصنا

 اورام في دوا«رجان امسيو اكثفها أأي
 مادس شر من والثامن السابع في دهشور

 اكتشف حتى عليها ا±ول يحول يكد و{
 الاريق منتصف في هناك مها كوتا

 وجد فانة بالطوب اأبذيين الهرمين بيتن
 والثاني اخدوميت لملكة احدها ناووسين

 كثيرا قبره.ا في ووجد ادا الاميرة لابنتها
 ابت 1كيلان ذاك من المينة الحى من

 وقلائد الكرعة بالجارة مرصعان الذهب
 التهب من قبضتة خخجر و الذهب من واساور
 في ذهب وعقاب الكرعة بالحجارة .رصعة
 من فث مهما كل في خاقان رجليو

. والعوذ الى مر ذاك وغد الياقوت

 والهة المواء
 ااقار وسائر القاهرة ي الموا« اعدل

 حدبنا >تي الماضي أراير شهر ي المصري

 الصيف· فمل بل ارييع فصل دخا اننا
 في شاركنا الثام بلاد ات والظاهر
 تلة ن0 اهارها شكا حى الهواه اعدال

 متواصلة نالامطار اوريا في اما. الطر
 جدت وقد شديد وابرد كثير واتج

. كثيرين البرد وهرأ والجيرات الانهار
 الصرية القطر مدن في الححة واعدلت

 فبغ فيها النظير فليل اعندالآ الشرر, هذا
 منة الاول الامبوع في الوفيات متوسط

 لا الالف في٣٧ التطر مدن اكثر قي
 بالنسبة لاةجدوب ذلك من اقل وهو غير
'١٨٨٢ سنة سكانها عدد عليو كان ما الى
 كهرا ذلك من أكار الآن وم
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 بيبدي عيد
}5 ا،و رجالا ان مرة غيد ذكرنا

• يم ام عم ح ح

 في اننقها تم وافرة ذوة جع يبدي اوة
. تكة

 بلادووالبلاد في اظيهية والاعال المبرات
 أسمحى مدينة اهل احنفل وقد. الانكبيزية

 يوم من سنة ثة بيد اميركا' في باسود
 فبراير منن عشر الثامن في وذلك ميلادو "ا

• برئة رسالة الاتارز ملكة اليم ببت
 يزل{ يبدي جورج ان5كر" فيها تتول
 الزبل بالشكى ذبي وقلب تلي في بجدد

 والذل بالكرم المقرونة المرات من للا
 غنياه الا ليتنافس ذلك فبمثل

 افرخت دوق الارتش

• الأيام اخبار

 ام مع المار من هرً ليو والقبطان تشاع
 قيادة فونت الابطال جي\د جاهدوا
 الغينيةلامرالمكورالاتكليزي البوارج

 الى في.مث افقر الذي الصيني الاميرال ثاي
 اذا ء يسل انة قول الابافي يرال٠ الا

 كثم والجأر: الجود -يلي باطلاق وعدة
 الياباني الاميرال فاجابة وعد:بضان وعز
 ل فلا لتنها ضان ثي اليابانيين انكة
 بذلك مكلور الأميرال فقبل آخر لبيان
 الفلاتة القواد بثث سير وا التسلم. و}

٠٤
 القية اليابانية البوارج حيتم افروا الذين

 المدافع واطلاق الاءلام بتكيس المرية
 المين طبت وقد. اميرالها بارجة من
 هن لي الاول وزيرها وانتدبت الصلح عقد
 سنة العظيم القوي القائد حذا ولد الغاية لهذه يابان الى وارمانة تشنغ

 حى المكة المناصب في وتقلب١٨٨١
 ادفع وهو١٨٦٣ سنة- مرشال فيلد صار

 امبراطورها. بود المسا بلاد مزلةي الاس
 ودفر فبراير ا٨ في بثينا توفي وقد

 عظام باحتفال

 واليابان الصون بين المرب
 واي ماي واي حصون اليابانيون ع

 فاغرقوا الصيني بالاسطول واوقدوا عنوة
 اخرى وسفًا بوارج تمة واسروا بضة

 قد الديي تتغ الأميرال وكان• صفرة
 فإدا.ر من عشر الثاني• التسلم طلب

 والجارال هو اليوم ذاك ماء اتقر وك:ة

 الب السفينة غرق
 ي ا

 الالانية القهارية الب السف:ة كانت
 اميركا قاصدة المانيا شيالى ر·٠ ذاهية

»3٣٣

 عى صغيرة الكازية سفينة ا فاصطدمت
 اتكارا شري وستونت من ميلا٤

 مئة اربع فخو فيها وكان واغرقتها فثقبيها

 الأً نم ينج قلم والجارة اذاب من
 ااصاب لهذا كان وقد. شمًة عشرون

 مe9• النفوس في الشديد اوقع الالم
 اكس

 السفن لسير ما بسن الآن كثيرون
 المستقبل في بعضا بعضها يصدم لا حى


